TAzH I’
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Y.X0AIKO Erox 2007-2008
KaOnyntés: Ynupidwv Auyolpyne, N.X. Mavpoyidvvng, Bactieliog Toltoocg

ZHTHMA 1
'Eotw 1 ouvdptnon f(z) = —4x5 + 5zt

1. No pehetioete TV f g Tpog TN povotovia xou To axpdTaTa.

7 MONAAES
2. No Bpeite ™) péyiotn xou TNV eEAdyLoTn TIUY NG TApACTIONS
At)=f@t)+2, tel-1,1]
6 MONAAES
3. No anobdeifete 6T undpyet £ € (—1,1) wote
1=5¢t —5¢3
6 MONAAES
4. No Bpeite 10 6pt0 ili% nﬁgzﬁ)x
6 MONAAES
ZHTHMA 2
AlvovTou ol cuVaPTAHOEIC:
f(z) = a;_:_lﬁ xou
x
F(2) _/0 ) dt
Ue @, B didpopoug un undevixolc mpaypatixois aprduoie.
1. No Bpeite to nedla oployol v f, F.
5 MONAAES



2. Na Bpeite tic napaydyoug twv f, F.

5 MONAAEY
3. Na eletdoete av 1 F' €yel onpeio xaunic.
5 MONAAEY
4. Na anodelete 6T
F(l)=a+(#—-a)ln2
5 MONAAEE

5. Na Beeite ta o, 8 @ote n F' va napovsidlel 610 29 = 1 axpdtato 1o

1—2In2.
5 MONAAES
ZHTHMA 3
Alvetar 1 ouvdptnon f: R — R ue
fl@)=z+1+ [T o

1. Na arodei&ete 61t T0 alvoho Twwov g f eivar 1o R,
7 MONAAESY

2. No anobdeil€ete oL undpyet axpBoc évag p € R wote:

f(p)=0 xou f(—p)=4

7 MONAAESY

3. No anodeilete 611 ot evleiec
(e1): y=ax+3 (e2): y=z+1
elvan, avtioTolywe, acluntwtes e Cr Yo & — —00 XU & — +00.
6 MONAAES

4. Ovoydlouye:

N4 7 7 4
e Ey 10 epPaddv tou ywelov mou nepixheleton and v Cp xou Tig gu-
Veiec (e1), z = —1, z = 0.



N4 7 7 4
e s 10 epPaddv tou ywelov nou nepixheleton and v Cr xou Tig gu-

Veiec (e2), 2 =0, x = 1.

No anodeilete 6t By = Fs.

ZHTHMA 4

5 MONAAEY

‘Eoto pla napaywyiown cuvdptnon g : R — R tétoia wote ya xdde z € R va

oy et
e g(z)>0

e (&) +g(z) =2

1. No amodeilete 611 1) g Bev €yer axpdTata.

2. No anobdei&ete 611 1 g elvon yvnolwg adouoa.

3. No anodeilete 6Tt 1 g elvon xLpTH.

4. No Bpeite 1o onuelo tourc tng Cy ue v evdela y = .

5. Na anodeiéete 6T yio xdde = € R 1oy ber:

g(z) >

T+ 1
2

5 MONAAEY

5 MONAAEY

5 MONAAEY

5 MONAAEY

5 MONAAEY



